



Nie, ze względu na zaproponowane niskie parametry w stosunku do parametrów elementu wyposażenia jakie oczekuje Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany, tym samym wiążący jest opis przedstawiony w Załączniku Nr 6 do SWZ, tj. Opisu Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie 4

dot. Części 4, poz. 1:

Powołując się na art. 16 pkt 1) oraz art. 99 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych z 11 września 2019 r. prosimy o dostosowanie opisu w taki sposób aby nie godził w zasadę zachowania uczciwej konkurencji lub zaakceptowanie poniższego opisu:

Dystans w kłach (rozstaw kłó): min. 1000 mm Średnica obrotu nadłożem: min. 330 mm, średnica obrotu nad suportem: min. 175 mm, szerokość łoża: min. 180 mm, stożek wrzeciona: MT6 lub stożek w koniku min. mk3, końcówka wrzeciona: min. D1-6 lub DIN55029 (d1-4), przelot wrzeciona (otwór wrzeciona): min. 40 mm, zakres prędkości obrotowych: min. 75-1400 obr./min, zakres posuwów wzdłużnych: min. 0,055-1,25 mm/obr., zakres przesuwu poprzecznego: min. 0,025-0,30 mm/obr., wysuw tulei konika: min. 110 mm, stożek tulei konika: MT4 lub MK3, moc silnika: 2.2 do 3.5 kW, oświetlenie stanowiskowe Oprzyrządowanie: uchwyt tokarski 3 szczękowy: min 160 mm, uchwyt tokarski 4 szczękowy: min. 200 mm, tarcza czołowa, podtrzymka stała, podtrzymka ruchoma, tuleja redukcyjna wrzeciona (komplet), kły/kiel centrujący koła zmianowe system oświetlenia, wskaźnik do gwintów (zegar gwintowy) tarcza zabierakowa, lub przegroda instrukcja obsługi DTR w jęz. polskim.

Czy zamawiający zaakceptuje zaproponowane zmiany?

Odpowiedź

Nie, ze względu na zaproponowane niskie parametry w stosunku do parametrów elementu wyposażenia jakie oczekuje Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany, tym samym wiążący jest opis przedstawiony w Załączniku Nr 6 do SWZ, tj. Opisu Przedmiotu Zamówienia.

Pytania dotyczące Zadania 5 Materiały dydaktyczne do pracowni obróbki mechanicznej

Pytanie 5

dot. Części 5, poz. 1:

Powołując się na art. 16 pkt 1) oraz art. 99 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych z 11 września 2019 r. prosimy o dostosowanie opisu w taki sposób aby nie godził w zasadę zachowania uczciwej konkurencji lub zaakceptowanie poniższego opisu: Podajnik uniwersalny: min. 2 funkcjonalności z: wspornik stacjonarny, wspornik rolkowy łożyskowany, wspornik kulowy, wspornik V-kształtny do rur wysokość regulowana do min 785 do 1100 lub więcej, udźwig od 50 kg do 200kg Czy zamawiający zaakceptuje zaproponowane zmiany?

Odpowiedź

W Załączniku Nr 6 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia wystąpiła literówka, winno być **od min.** tym samym Zamawiający informuje o wymaganych parametrach podajnika, tj. regulowana do min 785 do 1100 lub więcej, udźwig od 50 kg do 200kg.

Pytanie 6

dot. Części 5, poz. 2:

Powołując się na art. 16 pkt 1) oraz art. 99 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych z 11 września 2019 r. prosimy o dostosowanie opisu w taki sposób aby nie godził w zasadę zachowania uczciwej konkurencji lub zaakceptowanie poniższego opisu:

Podajnik wielorolkowy wysokość regulowana min 650 do 1050 lub więcej, długość min. 1m, liczba rolek min 4. Czy zamawiający zaakceptuje zaproponowane zmiany?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na ustępstwo w zakresie długości podajnika na min. 1m, dodając tym samym również maksymalną długość do 1,1mm.

Pytanie 7

dot. Części 5, poz. 4:

Prosimy o zaakceptowanie poniższego opisu jako równoważnego:

suwmiarki uniwersalne analogowe o zakresie pomiarowym 0-200 mm/0-8" oraz podziałce 0,05mm/1/128" spełniająca normę DIN862 bądź o dokładności min. ±0,02 mm, wyposażone w śruby blokujące, materiał: stal nierdzewna, chromowana powierzchnia odczytu, mikrometry, do pomiarów zewnętrznych w zakresie 0-25; 25-50; 50 – 75; 75-100, wykonany zgodnie z normą DIN863 bądź o dokładności min. 0,01 mm.